

度假区于集镇中心小学小记者优秀作文选登

美丽的小花园

小记者 董晨香

我家小区后面有一个美丽的小花园,我称它为“最美的角落”。

春天,小花园里,种子冲破土壤,好奇地张望着新奇的世界,吐出嫩绿的叶子,非常可爱。

夏天,花儿们相继绽放,露出灿烂的笑脸,漂亮极了。

秋天,大部分花儿凋谢了,菊花却傲立枝头,正如苏轼所写的“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝”。

冬天,菊花“战败”了,但又飘来阵阵梅花香,红色的花朵在白雪的映衬下格外鲜艳。

我爱小花园。

(指导老师 刘臻)

滑雪

小记者 董曹正

寒假的一天上午,我们小记者坐着大巴去万达广场·欢乐小镇冰雪乐园滑雪了。

到了滑雪的地方,老师按男生、女生给我们分组,给我们拿了雪具,又给我们讲解了雪具的使用方法,然后我们就开始滑雪了。滑雪场有两个滑雪坡,我先走到第一个滑雪坡上,抓住绳子向下滑,这个过程非常刺激。之后,我拉着一个像甜甜圈一样的雪具去第二个滑雪坡玩。一开始,我坐在雪具里慢慢滑,随后越来越快,我的心怦怦直跳,但是感觉很好玩。

快乐的时光总是短暂的,很快我们就回家了。我期待下一次小记者活动早日到来。

(指导老师 王燕焕)

小小“动物园”

小记者 柴雨桐

我家像个热闹的“动物园”。有人见人怕的“刺猬”哥哥,有时而严厉、时而温柔的“大熊”爸爸,还有温柔的“山羊”妈妈。

我的哥哥像一只刺猬,面对陌生人或不喜欢的人时,他就会露出“钢针”。不过哥哥对我还是很好的,小时候,有人欺负我时,他总是挺身而出保护我,我觉得我哥哥是世界上最好的哥哥。

我的爸爸像一只大熊,一会儿温柔,一会儿严厉。跟我玩耍时,爸爸非常温柔,但如果我犯了错,爸爸就会变得非常严厉。

我的妈妈像一只山羊。妈妈大部分时间都很温柔,但是,当我惹她生气时,她就会用“山羊角”撞我,至少一个小时才能冷静下来。

生活在这样一个有趣的“动物园”里,每天都热热闹闹的,我感觉非常幸福。

(指导老师 刘臻)

快乐的小记者活动

小记者 孟雅涵

寒假的一天,我跟随聊报小记者团的老师去滑雪场滑雪了。

到达滑雪场后,老师把我们分成了四个小组,我被分到了第二小组。老师先带我们来到了雪圈滑雪区,让我们一人拿一个雪圈,然后讲解了注意事项。

起初,看着一条条高高的雪道,我感到十分害怕,但看着同学们依次滑了下去,我慢慢克服了心中的恐惧,尝试着向下滑,整个过程非常刺激。

随后,我们来到了攀爬区,那里有各种各样的攀爬设施,我和同学们互相鼓励着,慢慢爬了上去,我高兴极了。

美好的时光总是短暂的,听到老师的集合口令后,我们依依不舍地离开了滑雪场。

第一次滑雪

小记者 刘思雨

人生像一个五味瓶,里面装满了酸、甜、苦、辣、咸。参加滑雪活动时,我体验到了生活中的甜。

寒假的一天,我参加了期盼已久的小记者活动。这次,我们去了万达广场·欢乐小镇冰雪乐园滑雪。冰雪乐园里的白雪厚厚的,从头铺到底,雪道犹如银白色的长龙。

路老师给我们讲了注意事项后,我们就爬上了滑雪坡。站在坡上向下看,雪道又高又陡,我的心中像揣了一只小兔子,怦怦跳个不停。看着其他同学挨个滑了下去,我越来越紧张了。时间过得飞快,很快就轮到我了,我坐在雪圈里忐忑不安,老师慢慢地把我推了下去。我紧闭双眼,抓紧雪圈两旁的把手,风吹过我的脸颊,吹起了我的头发,很快,我就滑下去了。

这真是一次难忘的经历。

(指导老师 王燕焕)

冰雪乐园游玩记

小记者 高希冉

前几天,我参加了小记者活动。

我们跟随老师到达了万达广场·欢乐小镇冰雪乐园,白雪给乐园盖上了一层厚厚的“棉被”。

老师将我们分成了两组。我们女生每人拿着一个雪圈跑到滑雪坡上,然后坐在雪圈里,老师一推,我们就滑了下来。整个过程中,我的心像揣了一只小兔子一样怦怦直跳,感觉汗毛都竖起来了,十分害怕。玩了几次后,我就不再害怕了。

过了一会,我们与男生交换了滑雪工具。我拉着滑雪工具来到另一个滑雪坡上,坐在雪具上,抓紧绳子滑了下去。

这次小记者活动可真有趣呀!

(指导老师 王燕焕)

参观茌平区博物馆

小记者 高长勋

一天,我跟随聊报小记者团的老师参观了茌平区博物馆。

到达博物馆后,我就迫不及待地下了车。首先映入眼帘的是一座圆形建筑,气势恢宏。在老师的带领下,我们排队走进了博物馆。

首先,我们参观了一楼的马周纪念馆。我了解到,马周是唐朝官员,今茌平区人,官至中书令,为贞观年间的政治改良发挥了积极作用。

之后,我们又到了二楼,这里展示了成无己、鲁仲连等茌平名人的事迹。另外,我还通过茌平地图模型了解了茌平辉煌的历史。

三楼和四楼的馆藏更加丰富,分别展示了茌平区的非物质文化遗产和在茌平出土的文物。跨越历史长河,聆听古人心声。看着古人遗留下来的物件,我好像与古人进行了一场跨越时空的对话。

(指导老师 刘臻)

过大年

小记者 张可馨

爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。

除夕那天,我是在奶奶家度过的。

当天早上,我和妹妹迫不及待地起床,自告奋勇去贴春联,我贴上联,妹妹贴下联,很快,我们就贴好了。

下午,我们去了奶奶家。妈妈和奶奶一起包饺子,吃完热气腾腾的饺子,弟弟便吵着要放烟花。爸爸带着弟弟将烟花摆好位置,用打火机点燃,绚丽的烟花在夜空中依次绽放。这时,四面八方都放起了漂亮的烟花,年味在这些烟花声中越来越浓。

家里存放的烟花放完了,在我和妹妹的软磨硬泡下,爸爸又给我们买了很多烟花,我们玩得非常开心。

之后,我们全家人坐在一起看起了春晚,屋子里充满了欢声笑语。我最喜欢的节日就是春节,因为一家人团聚在一起,我感到很幸福。

(指导老师 刘臻)